
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Bella Adamova, mezzosoprán 
 

 
„Je jiná, na první poslech rozpoznatelná a výjimečná: má volný a tvárný vokál, pohrává si 
s jeho rozpínavostí v prostoru, užívá si svobodné tvoření právě teď.“ (Michaela Vostřelová, 
Aktualně.cz) 

S přirozenou lehkostí se Bella Adamova pohybuje v různých hudebních obdobích, 
žánrech a kulturách, nicméně středobodem jejího uměleckého zájmu je píseň.  
Její repertoár sahá od barokních skladeb až po skladby současné (včetně skladeb 
napsaných přímo pro ni) a zahrnuje německé písně a ruské romance. S hluboce a 
promyšleně zpracovanými písňovými recitály vystoupila na významných pódiích a 
festivalech, jako je Pražské jaro, Heidelberger Frühling, Svatováclavský hudební festival 
(SHF), festival Music is... a Villa Senar, švýcarská rezidence Sergeje Rachmaninova. 
 
Bella Adamova má na svém kontě mnoho ocenění z prestižních mezinárodních 
písňových soutěží. Společně s pianistou Malte Schäferem jsou laureáty mezinárodní 
soutěže Franz Schubert a moderní hudba ve Štýrském Hradci v kategorii „písňové duo“. 
Získala také nejvyšší ocenění v Mezinárodní soutěži Roberta Schumanna (2021), cenu 
Waltera a Charlotte Hamelových v soutěži Bundeswettbewerb Gesang v Berlíně, ocenění 
za provedení české písně (Czech Song Prize) v rámci Cen Emy Destinnové v Londýně a 
cenu Nadace Bohuslava Martinů v Mezinárodní pěvecké soutěži Antonína Dvořáka. 
Hudební časopis BBC ji nedávno označil za vycházející hvězdu. 
 
Bella zpívá a improvizuje v duu s klavíristou Michaelem Geesem, s nímž v roce 2019 
vydala první společné album Blooming. Jejich druhé CD s názvem There is home (2023) 
se zabývá hledáním domova a definováním tohoto pojmu či pocitu. Album přináší 
netradiční pojetí, v němž se volně prolínají písně Pavla Haase, Benjamina Brittena, 
Gustava Mahlera a Modesta Petroviče Musorgského, které jsou organicky prokládány 
improvizacemi na vybrané básně. 
 
Bella se také věnuje opernímu a oratornímu repertoáru. V roce 2022 získala hlavní cenu 
v kategorii oratorium v mezinárodní pěvecké soutěži v ’s-Hertogenbosch. V letošní 
sezóně zazpívá altová sóla v Mahlerově 2. symfonii se Symfonickým orchestrem hl. m. 
Prahy FOK a Tomášem Braunerem, de Fallově El amor brujo s Filharmonií Bohuslava 
Martinů a Robertem Kružíkem a Janáčkově Glagolské mši. Na operních scénách se 
objeví v Theater Bielefeld v Carmen jako Mercédès a v Národním divadle v Praze jako 
Třetí lesní žínka v nové inscenaci Rusalky (režie duo SKUTR/dirigent Tomáš Netopil). 
 
Mezzosopranistka Bella Adamova se narodila v Grozném a vyrůstala v Praze. Hudební 
studia absolvovala v Londýně, Kolíně nad Rýnem, Basileji a Hannoveru a další vzdělání 
získala v Tanglewood Music Center, Royaumont Foundation a Lied Basel. Bella měla tu 
čest učit se mimo jiné od Anne Sofie von Otter, Christopha Prégardiena, Thomase 
Hampsona, Simona Keenlysidea, Jana Philipa Schulzeho, Dawn Upshaw, Christiana 
Immlera a Kateřiny Knežíkové. 


